
Referat af bestyrelsesmødet den 20.april 2023 
 

Tilstede: Nicolaj, Anne-Sofie, Kathrine, Rene, Sofie, Pernille, Lars, Ditte, Leah, Karina 

Referent: Karina 

 

Dagsorden: 
 

 

Bussen – info fra Lars 
 
 

 
Vi indhenter ideer fra andre institutioner som har en 
bus tilknyttet i andre kommuner, for at få inspiration. 
Buspersonalet inviteres til et bestyrelsesmøde med den 
nye bestyrelse som bliver dannet 3.maj. 
 
Der blev bl.a. talt om det skal være en frivillig ordning. 
Der skal være nytænkning omkring bussen.  
God kommunikation mellem personalet og forældre er 
vigtig. 
Det skal bygges op fra en start af igen og det tager tid at 
bygge op. Der skal gøres klar til det.  
Information inden de nye børn starter er vigtig, så det 
bliver tydelig med en god opstart og brobygning. 
Der blev spurgt ind til en optælling / daglig statistik for 
antal børn på bussen.  
Det er et problem, hvis der ikke er nok med på bussen, 
er der for mange børn tilbage på stuerne. Og 
tidskrævende eller en dårlig oplevelse for dem som er 
der om morgenen. 
 
I den kommende periode vil der være flest fra 
Skrubbestuen der kommer med, fordi de har flest børn. 
Der er også ønske om at der på en måde kan komme 
blebørn på bussen.  
 
Bestyrelsen er enige om at kommunikation ud til 
forældrene om hold mm. Er det vigtigste omkring 
bussen. I god tid.  
 
Der blev opfordret til at vi evaluerer på de fem år der 
har været og skriver ned hvad fungerer og hvad 
fungerer ikke. 
 
René roser bussen, den er god og en kæmpe succes for 
børnene. Italesæt overfor børnene de gode ved bussen. 
 



Budgetproces 2024.2027 
Orientering Budget 
 
 

Nicolai fortæller om et møde på kommunen ”Havet” i 
går omkring budgettet. Kommunen er presset 
økonomisk, der er ikke kommet penge retur som er 
brugt under Corona samt fra flygtninge, samt der 
mangler tilflyttere i de nye lejligheder.  
Som udgangspunkt bliver budgettet ikke åbnet endnu. 
Der skal tænkes kreativt fra vores side. 
Der blev spurgt ind til om minimums normeringer bliver 
overholdt. Det er der ikke aftalt noget om endnu. 
Cykelbane, søger fonde, sponsorer o.lign. Det er den vej 
vi må gå. 
Vi skal have ambitioner til vores muligheds katalog 
ansøgning, for at vise hvor vi står. Vi bliver nødt til at 
tænke alternativt.  
Vi skal være opmærksomme på arbejdes weekenderne, 
melde ud i god tid, så vi den vej kan få lavet en masse. 
 
Arbejdsweekenderne meldes ud til forældremødet, og 
lægge det efter sommerferien. 
Der nedsættes et minisponsor udvalg, som skal stå for 
det. 
 

Status 
 
 

Lars der er et underskud hvert år på varme og el. på 
50.000 i starten af året. Det er fordi der ikke er noget 
anlæg som lukker ned for strøm / vand / varme. Vi har 
fået godkendt penge til et aba anlæg  som kan hjælpe 
os med den mer udgift. Det vil gøre vi ikke starter med 
et underskud hér. 
 

Økonomi 
 
 

Lars fortæller om vi har et underskud, pengene bliver 
taget fra en ledelses stilling, en koordinerende som er 
stoppet.  
 

Solprincip 
 
 

Der er ingen kommentarer. Det er godkendt af 
bestyrelsen. 

Trafikprincip 
 
 

Der er ingen kommentarer. Det er godkendt af 
bestyrelsen 

Forældremødet 
 
 

Program 
17:00-17:45 Vuggestue stuemøder 
 
17:45-18,15 Fælles forældremøde med VALG til 
bestyrelsen 
Fælles. Årsberetning fra bestyrelsesformanden. Valg til 
bestyrelsen.  
 
18:15-19 Børnehave stuemøder. 
 



Valg til bestyrelsen: 
Anne-sofie er på valg og Ditte, Pernille som suppleanter 
er på valg. Der er 4 på valg. Sofie er på valg og genstiller 
ikke. 
Anne Sofie, Pernille og Ditte stiller op igen. 
 
Sommerfest 9.juni: 
 
Arbejdsdag, lørdag den 26.august og 2.september, der 
kan evt. laves en trafik bane på arbejdsdagen.  
 
Et ønske om at buspersonalet går rundt og præsentere 
sig på stuerne. Bare 10 min på hver stue. 
 
 

Evt. Hvis man har gode ideer, er man altid velkommen til at 
kontakte bestyrelsen.  
 
Kommunikation via Aula benyttes på følgende måde; 
arbejdsgruppe beskeder er fremadrettet, kalenderen 
ønskes brugt meget mere, med årshjul, datoer for 
møder. 
 
Arbejdsdage: Rene står for indsamling,  
Forældre og personalet kommer med ideer, projekter 
på arbejdsdagen bliver udenfor 
Cykelbane.  
 
Fortælle til forældremødet at der kommer en 
renovering af børnehaven som starter i starten af 
august. 
 
 

  


